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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Vallás?

Kérdés = Kérdés válaszol törvényhozó Manifest

Minden megoldás, hogy a non-profit és nem erőszakos!

Vallás magyarázza a természeti világ és célja az élet. Vallás szervezi a társadalom Vallás magyarázza a természeti világ és célja az élet. Vallás szervezi a társadalom 

irányába hiedelmek megfelelő viselkedés (Útmutató, szabályok) . Vallás érintett a irányába hiedelmek megfelelő viselkedés (Útmutató, szabályok) . Vallás érintett a irányába hiedelmek megfelelő viselkedés (Útmutató, szabályok) . Vallás érintett a irányába hiedelmek megfelelő viselkedés (Útmutató, szabályok) . Vallás érintett a 

jólét támogatói.

Történelmileg Vallás magyarázza humankinds múlt, jelen és jövő.

Vallás bemutatja a szellemi világ az emberiség ( 1GOD , Hitek Afterlife) . Tartozó vallás nézzük Vallás bemutatja a szellemi világ az emberiség ( 1GOD , Hitek Afterlife) . Tartozó vallás nézzük Vallás bemutatja a szellemi világ az emberiség ( 1GOD , Hitek Afterlife) . Tartozó vallás nézzük Vallás bemutatja a szellemi világ az emberiség ( 1GOD , Hitek Afterlife) . Tartozó vallás nézzük Vallás bemutatja a szellemi világ az emberiség ( 1GOD , Hitek Afterlife) . Tartozó vallás nézzük Vallás bemutatja a szellemi világ az emberiség ( 1GOD , Hitek Afterlife) . Tartozó vallás nézzük Vallás bemutatja a szellemi világ az emberiség ( 1GOD , Hitek Afterlife) . Tartozó vallás nézzük 

találkozunk hasonló gondolkodású embereket, és csatlakozzon a rituálék, tevékenységek, 

ünnepek, ...

A vallások útmutató Gyakran ez az útmutató alapul üzenet 1 GOD közvetítette A vallások útmutató Gyakran ez az útmutató alapul üzenet 1 GOD közvetítette A vallások útmutató Gyakran ez az útmutató alapul üzenet 1 GOD közvetítette 

egy személy. Során az emberi történelem rendszertelen időközökben 1 ISTENegy személy. Során az emberi történelem rendszertelen időközökben 1 ISTENegy személy. Során az emberi történelem rendszertelen időközökben 1 ISTEN

felveszi a személy átadni egy üzenetet, hogy az emberiséget.

A Törvény Adakozó Manifest "A legújabb közvetített üzenet az emberiség A Törvény Adakozó Manifest "A legújabb közvetített üzenet az emberiség A Törvény Adakozó Manifest "A legújabb közvetített üzenet az emberiség 

számára. Lehetővé teszi, hogy az összes korábbi üzenetet redundáns (Eldobjuk)számára. Lehetővé teszi, hogy az összes korábbi üzenetet redundáns (Eldobjuk)

.

Jelenleg csak 1 Vallás: ' 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Jelenleg csak 1 Vallás: ' 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Jelenleg csak 1 Vallás: ' 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő 

Guardians ”.Guardians ”.

Minden más olyan kultuszok. Akarsz vallás vált Letétkezelő Guardian és az élő Minden más olyan kultuszok. Akarsz vallás vált Letétkezelő Guardian és az élő 

törvény által Adakozó Manifest.

vallási rituálék

Istentisztelet gyakran kelt a célra épít épületnek (Templom, templom, ...) . Istentisztelet gyakran kelt a célra épít épületnek (Templom, templom, ...) . Istentisztelet gyakran kelt a célra épít épületnek (Templom, templom, ...) . 
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

1 GOD nem akar célja építmények istentiszteletre. Ezért azokat lebontották és építési 1 GOD nem akar célja építmények istentiszteletre. Ezért azokat lebontották és építési 

materiul ismételten felhasznált infrastruktúra.

Letétkezelő Guardian imádják bárhol bármikor. Minden nap Fun (NapLetétkezelő Guardian imádják bárhol bármikor. Minden nap Fun (Nap

7) birtokukban lévő Gathering egy iskolában.7) birtokukban lévő Gathering egy iskolában.

A vallás rituálék: születés, házasság, halál ... Rituálék alapulnak hagyomány és a változó A vallás rituálék: születés, házasság, halál ... Rituálék alapulnak hagyomány és a változó 

közösségi előírásoknak. Letétkezelő Guardian rituálék bele a helyi hagyományok, amelyek közösségi előírásoknak. Letétkezelő Guardian rituálék bele a helyi hagyományok, amelyek 

nem sértik the'Law adója Manifest”. Minden Gathering egyedülálló (Egyéni, konyha, nem sértik the'Law adója Manifest”. Minden Gathering egyedülálló (Egyéni, konyha, 

nyelvjárás, fogaskerék, örökség, hagyományok ..) .nyelvjárás, fogaskerék, örökség, hagyományok ..) .

Kultuszok használja áldozatot az oltáron, mint egy istentiszteleti szertartás.

Áldozat lehet tényleges vagy jelképes. 1 GOD nem akar áldozatot Áldozat lehet tényleges vagy jelképes. 1 GOD nem akar áldozatot Áldozat lehet tényleges vagy jelképes. 1 GOD nem akar áldozatot 

hozni. Ezért oltárt lebontották, az épületet materiul 

újrahasznosítható. Letétkezelő Guardian nem áldozatot, újrahasznosítható. Letétkezelő Guardian nem áldozatot, 

felváltotta oltár emelvény. Céljuk, nyereség, tudást alkalmazni (Lapozzunk felváltotta oltár emelvény. Céljuk, nyereség, tudást alkalmazni (Lapozzunk 

1) gyakorolni tudás folytonossága.1) gyakorolni tudás folytonossága.

Vallás használ időgazdálkodás. Letétkezelő Guardian használja New Age Vallás használ időgazdálkodás. Letétkezelő Guardian használja New Age Vallás használ időgazdálkodás. Letétkezelő Guardian használja New Age 

időgazdálkodás (NAtm) . NAtm lehet beállítani téma nap.időgazdálkodás (NAtm) . NAtm lehet beállítani téma nap.időgazdálkodás (NAtm) . NAtm lehet beállítani téma nap.időgazdálkodás (NAtm) . NAtm lehet beállítani téma nap.

Vallás ellenzi 'Wealth apartheid'. A buddhizmus, a kereszténység, az iszlám, a hinduizmus, Vallás ellenzi 'Wealth apartheid'. A buddhizmus, a kereszténység, az iszlám, a hinduizmus, 

a judaizmus .. korrupt vásárolt mohó élősködők.

Letétkezelő gyám engedélyezi „Wealth apartheid”. Támogass minket, és lehetővé teszi végén 

gazdagság apartheid és tartsa mohó Paraziták felelősségre.

Nyerészkedés az ANTI 1 GOD !!!Nyerészkedés az ANTI 1 GOD !!!

Vallás ellenzi „erőszak” ellen az emberiség, a környezet, az állatok .. A buddhizmus, a kereszténység, a Vallás ellenzi „erőszak” ellen az emberiség, a környezet, az állatok .. A buddhizmus, a kereszténység, a 

hinduizmus, az iszlám, a judaizmus ... jogszabály, ösztönzik, részt vesz az erőszak. Támogass minket, és hinduizmus, az iszlám, a judaizmus ... jogszabály, ösztönzik, részt vesz az erőszak. Támogass minket, és 

lehetővé teszi az erőszak megszüntetése, tartsa erőszak accounrable. Birtokló egy fegyver bűncselekmény.

TOLERÁLJA az erőszak !!!

Ne ölj!

Ne ölj. én t az alapja minden vallás. Minden úgynevezett vallások Sin. Ezek lehetővé teszik, Ne ölj. én t az alapja minden vallás. Minden úgynevezett vallások Sin. Ezek lehetővé teszik, Ne ölj. én t az alapja minden vallás. Minden úgynevezett vallások Sin. Ezek lehetővé teszik, 

ösztönzése, előmozdítása, gyilkos. Ők, hamis vallások. Ezek sértés 1 ISTEN! Tartozó, illetve ösztönzése, előmozdítása, gyilkos. Ők, hamis vallások. Ezek sértés 1 ISTEN! Tartozó, illetve ösztönzése, előmozdítása, gyilkos. Ők, hamis vallások. Ezek sértés 1 ISTEN! Tartozó, illetve 

a támogató Killer vallások vagy szekták eredményez elszámoltathatóság 1 GOD az élet és a a támogató Killer vallások vagy szekták eredményez elszámoltathatóság 1 GOD az élet és a a támogató Killer vallások vagy szekták eredményez elszámoltathatóság 1 GOD az élet és a 

halál utáni életben! 1 GOD nem, felejtsd el, vagy Bocsáss! Gondnokhalál utáni életben! 1 GOD nem, felejtsd el, vagy Bocsáss! Gondnokhalál utáni életben! 1 GOD nem, felejtsd el, vagy Bocsáss! Gondnok
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

T Guardian ellenzik megölése emberek bármilyen okból (Abortusz, kivitelezés, gyilkosság, T Guardian ellenzik megölése emberek bármilyen okból (Abortusz, kivitelezés, gyilkosság, T Guardian ellenzik megölése emberek bármilyen okból (Abortusz, kivitelezés, gyilkosság, 

halálbüntetés, vértanúság, öngyilkos merénylő, ..)

A vallás útmutató alapján 1 GOD üzenet. Korábbi üzenetek visszaélnek az összes A vallás útmutató alapján 1 GOD üzenet. Korábbi üzenetek visszaélnek az összes A vallás útmutató alapján 1 GOD üzenet. Korábbi üzenetek visszaélnek az összes A vallás útmutató alapján 1 GOD üzenet. Korábbi üzenetek visszaélnek az összes 

világvallás. Tévesen használják a vezetőket, hogy növelje „gazdagság apartheid” és 

gyakorlat „erőszak”. Ez nem elfogadható 1GOD! 1GOD „Legújabb üzenetet, a„törvény gyakorlat „erőszak”. Ez nem elfogadható 1GOD! 1GOD „Legújabb üzenetet, a„törvény gyakorlat „erőszak”. Ez nem elfogadható 1GOD! 1GOD „Legújabb üzenetet, a„törvény gyakorlat „erőszak”. Ez nem elfogadható 1GOD! 1GOD „Legújabb üzenetet, a„törvény 

Adakozó Manifest (LGM) non-profit és non erőszakos. Az LGM teszi az összes 

korábbi üzenetet és útmutatók elavult. Embrace 'LGM' vált Letétkezelő Guardian. 1GODkorábbi üzenetet és útmutatók elavult. Embrace 'LGM' vált Letétkezelő Guardian. 1GOD

figyel!!!

Messiás?

Az elkövetkező egy Messiást 1. által említett Invoker

(Zoroaszter) . más vallások (Keresztények, iszlám, ...) származó Persindia tartomány (Zoroaszter) . más vallások (Keresztények, iszlám, ...) származó Persindia tartomány (Zoroaszter) . más vallások (Keresztények, iszlám, ...) származó Persindia tartomány (Zoroaszter) . más vallások (Keresztények, iszlám, ...) származó Persindia tartomány (Zoroaszter) . más vallások (Keresztények, iszlám, ...) származó Persindia tartomány 

követte a Invokers feltételezés. A Invoker tévesen nincs Messiás jön, nem akkor, sem követte a Invokers feltételezés. A Invoker tévesen nincs Messiás jön, nem akkor, sem 

most, sem a jövőben, sem máskor. Minden ember várja a Messiást, hiába várunk.most, sem a jövőben, sem máskor. Minden ember várja a Messiást, hiába várunk.

Miért az emberek úgy gondolják, hogy 1 GOD fog küldeni Messiás? Sokan nem bíznak Miért az emberek úgy gondolják, hogy 1 GOD fog küldeni Messiás? Sokan nem bíznak Miért az emberek úgy gondolják, hogy 1 GOD fog küldeni Messiás? Sokan nem bíznak Miért az emberek úgy gondolják, hogy 1 GOD fog küldeni Messiás? Sokan nem bíznak 

önmagukban és az emberiség mindennapi problémák megoldásához. Ezek a gyenge önmagukban és az emberiség mindennapi problémák megoldásához. Ezek a gyenge 

szánalmas emberek könyörögni 1GOD küldeni a Messiás, hogy megoldja az összes vélt vagy szánalmas emberek könyörögni 1GOD küldeni a Messiás, hogy megoldja az összes vélt vagy szánalmas emberek könyörögni 1GOD küldeni a Messiás, hogy megoldja az összes vélt vagy 

valós problémák és boldoggá teszi őket. NO MESSIAH (Ő vagy ő) jön.valós problémák és boldoggá teszi őket. NO MESSIAH (Ő vagy ő) jön.valós problémák és boldoggá teszi őket. NO MESSIAH (Ő vagy ő) jön.

1 GOD nem fog küldeni Messiás. Amennyiben az emberiség képtelen a túlélésre. 1 GOD nem fog küldeni Messiás. Amennyiben az emberiség képtelen a túlélésre. 1 GOD nem fog küldeni Messiás. Amennyiben az emberiség képtelen a túlélésre. 

Akkor az emberiség el fog tűnni a porba a történelem. 1GOD csalódott lesz, és utasítsa Akkor az emberiség el fog tűnni a porba a történelem. 1GOD csalódott lesz, és utasítsa Akkor az emberiség el fog tűnni a porba a történelem. 1GOD csalódott lesz, és utasítsa 

Evolution létrehozni egy másik faj, amely képes kezelni, hogy Letétkezelő a fizikai 

univerzum.

1 GOD elvárja minden egyes kezelni magukat. A nagyobb kérdés az egyén arra kell 1 GOD elvárja minden egyes kezelni magukat. A nagyobb kérdés az egyén arra kell 

törekednie, hogy támogatást szerezzünk a saját közösség.

Mert kérdéseket túl közösség képességeit, imádkozzatok!

1 GOD jár!

Egy kérdés túl közösség képességeit szüksége kombinált Hit és ima: 1 GOD jár! 1GOD”Egy kérdés túl közösség képességeit szüksége kombinált Hit és ima: 1 GOD jár! 1GOD”Egy kérdés túl közösség képességeit szüksége kombinált Hit és ima: 1 GOD jár! 1GOD”Egy kérdés túl közösség képességeit szüksége kombinált Hit és ima: 1 GOD jár! 1GOD”

műveletet vagy passzivitása nem kiszámítható vagy comprehandable. Tétlenség lehet 

a legjobb megoldás.

1 GOD azt akarja, hogy koncentrálni a „Cél az élet” (segítő1 GOD azt akarja, hogy koncentrálni a „Cél az élet” (segítő1 GOD azt akarja, hogy koncentrálni a „Cél az élet” (segítő
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Lelkünk nyereség élettapasztalat) . nem álom (Egy élet pazarló) körülbelül egy Messiás jön. Letétkezelő Lelkünk nyereség élettapasztalat) . nem álom (Egy élet pazarló) körülbelül egy Messiás jön. Letétkezelő Lelkünk nyereség élettapasztalat) . nem álom (Egy élet pazarló) körülbelül egy Messiás jön. Letétkezelő Lelkünk nyereség élettapasztalat) . nem álom (Egy élet pazarló) körülbelül egy Messiás jön. Letétkezelő Lelkünk nyereség élettapasztalat) . nem álom (Egy élet pazarló) körülbelül egy Messiás jön. Letétkezelő 

Guardian meggyőződés, hogy 1 GOD akar valaki kezelni kihívások nem vesztegeti az idejét Guardian meggyőződés, hogy 1 GOD akar valaki kezelni kihívások nem vesztegeti az idejét Guardian meggyőződés, hogy 1 GOD akar valaki kezelni kihívások nem vesztegeti az idejét 

irreális reményeket. Nem Messiás jön!irreális reményeket. Nem Messiás jön!

Kapzsi haszonlesők kihasználja az igényt egyesek a Superbeing:

Thor, Superman, Wonder Woman, Goku ... Elképzelt nonszensz!Thor, Superman, Wonder Woman, Goku ... Elképzelt nonszensz!

Vallási Superbeing: Jesus, Kalki, Mahdi, Moshiach, ... Nem feltámasztani, vagy jön. Vallási Superbeing: Jesus, Kalki, Mahdi, Moshiach, ... Nem feltámasztani, vagy jön. 

Hamis Messiás felugró gyakran. Ne törődj velük!Hamis Messiás felugró gyakran. Ne törődj velük!

Letétkezelő Guardian nem kell, vagy várnak a messiás.

Letétkezelő Guardian bizalom 1GOD, megvan a 1FAITH és a ' törvény Adakozó Nyilvánvaló”, Letétkezelő Guardian bizalom 1GOD, megvan a 1FAITH és a ' törvény Adakozó Nyilvánvaló”, Letétkezelő Guardian bizalom 1GOD, megvan a 1FAITH és a ' törvény Adakozó Nyilvánvaló”, Letétkezelő Guardian bizalom 1GOD, megvan a 1FAITH és a ' törvény Adakozó Nyilvánvaló”, Letétkezelő Guardian bizalom 1GOD, megvan a 1FAITH és a ' törvény Adakozó Nyilvánvaló”, Letétkezelő Guardian bizalom 1GOD, megvan a 1FAITH és a ' törvény Adakozó Nyilvánvaló”, Letétkezelő Guardian bizalom 1GOD, megvan a 1FAITH és a ' törvény Adakozó Nyilvánvaló”, 

mint kalauz. Csatlakozz hozzánk, nem kell egy messiás, hogy nem jön!mint kalauz. Csatlakozz hozzánk, nem kell egy messiás, hogy nem jön!

Saints

Az ókorban, a pogányok használt több Isten a legfontosabb kérdésekről. Half Isten imádták a 

kisebb jelentőségű kérdés. Half Isten kapcsolatot létesített az ember és Isten. Isten 

felhasználta a hatalmi helyzetben, hogy a nemi erőszak * emberekben, ami a fattyú. Így az felhasználta a hatalmi helyzetben, hogy a nemi erőszak * emberekben, ami a fattyú. Így az felhasználta a hatalmi helyzetben, hogy a nemi erőszak * emberekben, ami a fattyú. Így az 

emberek imádják őket a gazemberek lettek félig Isten.

Amikor az emberek kezdik felismerni, hogy csak 1 GOD bálványoz és imádják.  Úgy Amikor az emberek kezdik felismerni, hogy csak 1 GOD bálványoz és imádják.  Úgy Amikor az emberek kezdik felismerni, hogy csak 1 GOD bálványoz és imádják.  Úgy Amikor az emberek kezdik felismerni, hogy csak 1 GOD bálványoz és imádják.  Úgy 

küzdött, hogy kimaradt a multi bálványokat. Becsapni 1 GOD és több bálványokat küzdött, hogy kimaradt a multi bálványokat. Becsapni 1 GOD és több bálványokat küzdött, hogy kimaradt a multi bálványokat. Becsapni 1 GOD és több bálványokat 

megalkották szentek. Azt is akarta

1 GOD hogy ezek a hamis bálványokat, és üljön őket a belső kör a mennyben. 1 GOD hogy ezek a hamis bálványokat, és üljön őket a belső kör a mennyben. 

Christian hinni Mary megerőszakolták * egy, az Isten. Tettek rá egy szent, idolizing és Christian hinni Mary megerőszakolták * egy, az Isten. Tettek rá egy szent, idolizing és Christian hinni Mary megerőszakolták * egy, az Isten. Tettek rá egy szent, idolizing és 

imádja őt.  Sértő 1 GOD Csak Idol! Nincsenek mások.imádja őt.  Sértő 1 GOD Csak Idol! Nincsenek mások.imádja őt.  Sértő 1 GOD Csak Idol! Nincsenek mások.imádja őt.  Sértő 1 GOD Csak Idol! Nincsenek mások.

Letétkezelő Guardian csak 1 Idol imádni, 1 GOD.Letétkezelő Guardian csak 1 Idol imádni, 1 GOD.

A idolizing és imádják a sok isten, véget ér!

* Ha valaki settenkedik fel, hogy egy személy alszik, cimborák, hogy Repce!

Mártír

1 GOD nem akar emberáldozat!  Martyr az élet wasters, Anti-1 GOD nem akar emberáldozat!  Martyr az élet wasters, Anti-1 GOD nem akar emberáldozat!  Martyr az élet wasters, Anti-

1 ISTEN! Közösségek nem akarják.1 ISTEN! Közösségek nem akarják.
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Emberek, akik megölték fenntartásához hitük nem szándékosan keresi a halál néha 

mártírok. Támogató vértanúság és mártírok ösztönzi mentálisan, érzelmileg labilis mártírok. Támogató vértanúság és mártírok ösztönzi mentálisan, érzelmileg labilis 

személy igényelhet halál, öngyilkosság, veszélyeztetve mások. Ezek hamis mártírok, személy igényelhet halál, öngyilkosság, veszélyeztetve mások. Ezek hamis mártírok, 

akik öngyilkosságot követnek. Letétkezelő Guardian nem fogadja el Martyrs vagy 

támogatják hamis mártírhalált.

Vannak 2 típusú, 'Hamis Martyr':Vannak 2 típusú, 'Hamis Martyr':

Emberek, akik keresik a mártíromság öngyilkosság. Ezek önző Emberek, akik keresik a mártíromság öngyilkosság. Ezek önző 

figyelmet keresők segítségével „ok”, hogy megszerezzék híresség 

állapota. Ők fel nyilvánosságot mutatványokat, mint önálló égetés 

vagy éhen. Ezek az érzelmi és mentálisan instabil (beteg) . Ha túlélik vagy éhen. Ezek az érzelmi és mentálisan instabil (beteg) . Ha túlélik vagy éhen. Ezek az érzelmi és mentálisan instabil (beteg) . Ha túlélik vagy éhen. Ezek az érzelmi és mentálisan instabil (beteg) . Ha túlélik 

azokat tartják a Szanatórium az élet.

Emberek, akik keresik a mártíromság büntetőjog Suicide (Öngyilkos merénylő) . Őket Emberek, akik keresik a mártíromság büntetőjog Suicide (Öngyilkos merénylő) . Őket Emberek, akik keresik a mártíromság büntetőjog Suicide (Öngyilkos merénylő) . Őket 

fáj vagy megölése mások teszi őket Assassins

(Bűnözők) .  Ha túlélik azokat be kell üldözni: KISASSZONY R7 . Nevük soha többé nem (Bűnözők) .  Ha túlélik azokat be kell üldözni: KISASSZONY R7 . Nevük soha többé nem (Bűnözők) .  Ha túlélik azokat be kell üldözni: KISASSZONY R7 . Nevük soha többé nem (Bűnözők) .  Ha túlélik azokat be kell üldözni: KISASSZONY R7 . Nevük soha többé nem (Bűnözők) .  Ha túlélik azokat be kell üldözni: KISASSZONY R7 . Nevük soha többé nem (Bűnözők) .  Ha túlélik azokat be kell üldözni: KISASSZONY R7 . Nevük soha többé nem (Bűnözők) .  Ha túlélik azokat be kell üldözni: KISASSZONY R7 . Nevük soha többé nem 

beszélt, minden bizonyíték ezek meglévő meg kell semmisíteni, mintha soha nem is 

létezett. Szüleik megszégyenítette és kerüli.

ÉLET! A legértékesebb birtokában.ÉLET! A legértékesebb birtokában.

1 GOD azt akarja, hogy koncentrálni a „Cél az élet” (Segítő Lelkünk nyereség 1 GOD azt akarja, hogy koncentrálni a „Cél az élet” (Segítő Lelkünk nyereség 1 GOD azt akarja, hogy koncentrálni a „Cél az élet” (Segítő Lelkünk nyereség 

élettapasztalat) . Nem tervezi a korai halál (Egy élet pazarló) . Letétkezelő Guardian élettapasztalat) . Nem tervezi a korai halál (Egy élet pazarló) . Letétkezelő Guardian élettapasztalat) . Nem tervezi a korai halál (Egy élet pazarló) . Letétkezelő Guardian élettapasztalat) . Nem tervezi a korai halál (Egy élet pazarló) . Letétkezelő Guardian élettapasztalat) . Nem tervezi a korai halál (Egy élet pazarló) . Letétkezelő Guardian élettapasztalat) . Nem tervezi a korai halál (Egy élet pazarló) . Letétkezelő Guardian 

meggyőződés, hogy 1 ISTEN akar egy személy ne tegyék ki magukat túlzott kockázatot meggyőződés, hogy 1 ISTEN akar egy személy ne tegyék ki magukat túlzott kockázatot meggyőződés, hogy 1 ISTEN akar egy személy ne tegyék ki magukat túlzott kockázatot 

szükségtelenül és védi 1 élet.

1 GOD nem akar emberáldozat!1 GOD nem akar emberáldozat!

Emberáldozat primitív, pszichotikus, pogány, elavult rituális tartozó a múlt. Az 

öngyilkosság emberáldozat elvesztegetett LIFE!

Emberáldozat járó öngyilkosság és mások megölése, a bűncselekmény: KISASSZONY R7Emberáldozat járó öngyilkosság és mások megölése, a bűncselekmény: KISASSZONY R7Emberáldozat járó öngyilkosság és mások megölése, a bűncselekmény: KISASSZONY R7

A célja az élet nem az, hogy megöli magát, vagy bármely más személy! A szervezet a 

túlélésre. Öngyilkosság vagy megölése sértő 1 ISTEN!túlélésre. Öngyilkosság vagy megölése sértő 1 ISTEN!túlélésre. Öngyilkosság vagy megölése sértő 1 ISTEN!

Az emberi élet szent!
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Bármely szervezet, vallási vagy egyéb módon, amely elősegíti, támogatja, Martyr vagy 

vértanúság Anti emberiséget és Anti 1 GOD. Ezek a szervezetek felelősek. Letétkezelő vértanúság Anti emberiséget és Anti 1 GOD. Ezek a szervezetek felelősek. Letétkezelő vértanúság Anti emberiséget és Anti 1 GOD. Ezek a szervezetek felelősek. Letétkezelő vértanúság Anti emberiséget és Anti 1 GOD. Ezek a szervezetek felelősek. Letétkezelő 

Guardian Shun és Szégyen! Közösségi leállítja ezeknek a szervezeteknek le, és eljár!

1 GOD tartja őket felelősségre az élet és a halál utáni életben!1 GOD tartja őket felelősségre az élet és a halál utáni életben!

Martyrdom elfogadhatatlan!

Senkinek nincs joga megölni embereket!

Living jó és kívánatos!

Cölibátus

A cölibátus folyik ellene 1 GOD Tervezés a párzás, szorozni, és családot alapítani. Párzás és a A cölibátus folyik ellene 1 GOD Tervezés a párzás, szorozni, és családot alapítani. Párzás és a A cölibátus folyik ellene 1 GOD Tervezés a párzás, szorozni, és családot alapítani. Párzás és a A cölibátus folyik ellene 1 GOD Tervezés a párzás, szorozni, és családot alapítani. Párzás és a 

multiplikátorhatás szükséges faj fennmaradásához és a népesség növekedése.  A népesség multiplikátorhatás szükséges faj fennmaradásához és a népesség növekedése.  A népesség 

növekedése szükséges, hogy eleget Az emberiség Destiny: gyarmatosításához a fizikai 

univerzum.

Papság, szerzetesek, szerzetesnők, hogy gyakorolják a cölibátus a sértő 1 GOD !Papság, szerzetesek, szerzetesnők, hogy gyakorolják a cölibátus a sértő 1 GOD !Papság, szerzetesek, szerzetesnők, hogy gyakorolják a cölibátus a sértő 1 GOD !

Ők is veszélyt jelent az emberi faj túlélése és az megfelel ez Destiny! Lét Ők is veszélyt jelent az emberi faj túlélése és az megfelel ez Destiny! Lét 

Letétkezelő a fizikai Univerzum!

C A cölibátus végződik!  Vallási szervezetek, amelyek támogatják a cölibátus is C A cölibátus végződik!  Vallási szervezetek, amelyek támogatják a cölibátus is C A cölibátus végződik!  Vallási szervezetek, amelyek támogatják a cölibátus is 

elkerülték megszégyenítette és jön végül véget ér! Kolostor, apácakolostor, elkerülték megszégyenítette és jön végül véget ér! Kolostor, apácakolostor, 

lebontott építőanyag újrahasznosítják.

1 GOD

1 GOD a legfőbb! 1 GOD mind ő és ő! 1 GOD az eredeti Örök-Soul! 1 GOD létrehozott 1 GOD a legfőbb! 1 GOD mind ő és ő! 1 GOD az eredeti Örök-Soul! 1 GOD létrehozott 1 GOD a legfőbb! 1 GOD mind ő és ő! 1 GOD az eredeti Örök-Soul! 1 GOD létrehozott 1 GOD a legfőbb! 1 GOD mind ő és ő! 1 GOD az eredeti Örök-Soul! 1 GOD létrehozott 1 GOD a legfőbb! 1 GOD mind ő és ő! 1 GOD az eredeti Örök-Soul! 1 GOD létrehozott 1 GOD a legfőbb! 1 GOD mind ő és ő! 1 GOD az eredeti Örök-Soul! 1 GOD létrehozott 1 GOD a legfőbb! 1 GOD mind ő és ő! 1 GOD az eredeti Örök-Soul! 1 GOD létrehozott 1 GOD a legfőbb! 1 GOD mind ő és ő! 1 GOD az eredeti Örök-Soul! 1 GOD létrehozott 

2 Universe: szellemi és fizikai. Mindkét Universe szükséges letéti: Angyalok és az 2 Universe: szellemi és fizikai. Mindkét Universe szükséges letéti: Angyalok és az 

emberiség!

1 GOD akar, csak 1 Vallás: 1 HIT! 1 HIT szüksége, csak 1 Church néven 1 GOD akar, csak 1 Vallás: 1 HIT! 1 HIT szüksége, csak 1 Church néven 1 GOD akar, csak 1 Vallás: 1 HIT! 1 HIT szüksége, csak 1 Church néven 1 GOD akar, csak 1 Vallás: 1 HIT! 1 HIT szüksége, csak 1 Church néven 

Universe Letétkezelő Guardians!

1 GOD akar 7 független törzsek. Beszéd 7 fő nyelvek és nyelvjárások sok élő 7 1 GOD akar 7 független törzsek. Beszéd 7 fő nyelvek és nyelvjárások sok élő 7 1 GOD akar 7 független törzsek. Beszéd 7 fő nyelvek és nyelvjárások sok élő 7 

tartományok és sok Megyék. Minden tartomány önálló 1 Church (UCG1, ... 7) adagolás tartományok és sok Megyék. Minden tartomány önálló 1 Church (UCG1, ... 7) adagolás tartományok és sok Megyék. Minden tartomány önálló 1 Church (UCG1, ... 7) adagolás tartományok és sok Megyék. Minden tartomány önálló 1 Church (UCG1, ... 7) adagolás 

alkalmazásával: 1 GOD utolsó üzenet, a „törvény Adakozó Nyilvánvaló”, mint kalauz.alkalmazásával: 1 GOD utolsó üzenet, a „törvény Adakozó Nyilvánvaló”, mint kalauz.alkalmazásával: 1 GOD utolsó üzenet, a „törvény Adakozó Nyilvánvaló”, mint kalauz.

1 GOD akar, nem erőszakos, non-profit megoldások átölelő közösség1 GOD akar, nem erőszakos, non-profit megoldások átölelő közösség
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élő.  Család, közösség, a kormány és a vallás. Dobja vallási vagy politikai élő.  Család, közösség, a kormány és a vallás. Dobja vallási vagy politikai élő.  Család, közösség, a kormány és a vallás. Dobja vallási vagy politikai 

szervezetek és írásokat, amelyek elősegítik az erőszak, nyereség, elitizmus, ...

1 GOD akar elszámoltathatóság!  1 GOD vonatkozik elszámoltathatóság nem megbocsátás. Letétkezelő-Guardian 1 GOD akar elszámoltathatóság!  1 GOD vonatkozik elszámoltathatóság nem megbocsátás. Letétkezelő-Guardian 1 GOD akar elszámoltathatóság!  1 GOD vonatkozik elszámoltathatóság nem megbocsátás. Letétkezelő-Guardian 1 GOD akar elszámoltathatóság!  1 GOD vonatkozik elszámoltathatóság nem megbocsátás. Letétkezelő-Guardian 1 GOD akar elszámoltathatóság!  1 GOD vonatkozik elszámoltathatóság nem megbocsátás. Letétkezelő-Guardian 

támogatás elszámoltathatóság. Minden személy, szervezet, kormányzati felelősséggel!

1 GOD a legfőbb és abszolút nem számít, milyen címeket használnak. 1 1 GOD a legfőbb és abszolút nem számít, milyen címeket használnak. 1 1 GOD a legfőbb és abszolút nem számít, milyen címeket használnak. 1 

GOD, imádják a vallásos emberek különböző nevek és címek: Adonai, GOD, imádják a vallásos emberek különböző nevek és címek: Adonai, 

Ahura Mazda, Allah, Al Hakam, Aton, Al Mutakabbir, bahá'í, Brahman, 

Atyám, Creator, Gott, Hashem, Jehova Manitou Uram, az Úr, Waheguru, 

.. 1 GOD van mindet... 1 GOD van mindet... 1 GOD van mindet.

Letétkezelő Guardian istentisztelet 1 GOD mint " 1 GOD 'Letétkezelő Guardian istentisztelet 1 GOD mint " 1 GOD 'Letétkezelő Guardian istentisztelet 1 GOD mint " 1 GOD 'Letétkezelő Guardian istentisztelet 1 GOD mint " 1 GOD 'Letétkezelő Guardian istentisztelet 1 GOD mint " 1 GOD '

1GOD elvárja emberiség tanulni és tanítani kell tanítani! J udgment nap, 1 1GOD elvárja emberiség tanulni és tanítani kell tanítani! J udgment nap, 1 1GOD elvárja emberiség tanulni és tanítani kell tanítani! J udgment nap, 1 1GOD elvárja emberiség tanulni és tanítani kell tanítani! J udgment nap, 1 

GOD akarja magyarázni, milyen tudást a személy folyamatosan GOD akarja magyarázni, milyen tudást a személy folyamatosan 

felhalmozott, és ez hogyan használjuk a javára a helyi élőhely, a környezet 

és a közösség. Letétkezelő Guardian törekszik, nyereség és alkalmazza és a közösség. Letétkezelő Guardian törekszik, nyereség és alkalmazza 

tudás és gyakorlat ismerete folytonossága minden élet hosszú.

1 GOD elvárja az emberiség, hogy számoljunk a legújabb üzenetet, és 1 GOD elvárja az emberiség, hogy számoljunk a legújabb üzenetet, és 

figyelmen kívül hagyja az összes korábbi!  Az ítélet napján, 1 GOD akar figyelmen kívül hagyja az összes korábbi!  Az ítélet napján, 1 GOD akar figyelmen kívül hagyja az összes korábbi!  Az ítélet napján, 1 GOD akar figyelmen kívül hagyja az összes korábbi!  Az ítélet napján, 1 GOD akar 

kifejtette, hogy az ő legújabb üzenet meghallgatásra, alkalmazva és 

terjedését. Letétkezelő Guardian élnek és imádják a „törvény Adakozó terjedését. Letétkezelő Guardian élnek és imádják a „törvény Adakozó 

Manifest”. Úgy másokat erre.

1 GOD Destiny az emberiség! 1 GOD elvárja, hogy az emberiség letétkezelő a helyi 1 GOD Destiny az emberiség! 1 GOD elvárja, hogy az emberiség letétkezelő a helyi 1 GOD Destiny az emberiség! 1 GOD elvárja, hogy az emberiség letétkezelő a helyi 1 GOD Destiny az emberiség! 1 GOD elvárja, hogy az emberiség letétkezelő a helyi 

Habitat nagyobb környezet és a többi fizikai Univerzumban. Az emberiség kell társ, Habitat nagyobb környezet és a többi fizikai Univerzumban. Az emberiség kell társ, 

szorzás, felfedezni, megtelepedni hely. Letétkezelő-Guardian törekedni sorsukat!

Imádat 1 GOD   Támogatás 1 HIT 1 ChurchImádat 1 GOD   Támogatás 1 HIT 1 ChurchImádat 1 GOD   Támogatás 1 HIT 1 ChurchImádat 1 GOD   Támogatás 1 HIT 1 Church

1 HIT

hit 1 GOD megadja az 1 HIT ! 1 HIT ad útmutatást, hogy Ön és a közösség. 1 HIT, hit 1 GOD megadja az 1 HIT ! 1 HIT ad útmutatást, hogy Ön és a közösség. 1 HIT, hit 1 GOD megadja az 1 HIT ! 1 HIT ad útmutatást, hogy Ön és a közösség. 1 HIT, hit 1 GOD megadja az 1 HIT ! 1 HIT ad útmutatást, hogy Ön és a közösség. 1 HIT, hit 1 GOD megadja az 1 HIT ! 1 HIT ad útmutatást, hogy Ön és a közösség. 1 HIT, hit 1 GOD megadja az 1 HIT ! 1 HIT ad útmutatást, hogy Ön és a közösség. 1 HIT, hit 1 GOD megadja az 1 HIT ! 1 HIT ad útmutatást, hogy Ön és a közösség. 1 HIT, 

erkölcsi ereje.
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1 GOD utasította a szerény írnok, hogy írjuk le, és összeállítja az összes üzenetet ' 1 1 GOD utasította a szerény írnok, hogy írjuk le, és összeállítja az összes üzenetet ' 1 1 GOD utasította a szerény írnok, hogy írjuk le, és összeállítja az összes üzenetet ' 1 

HIT ' született. 1 a hit az egyetlen vallás elfogadható 1 GOD. Minden más elavulnak HIT ' született. 1 a hit az egyetlen vallás elfogadható 1 GOD. Minden más elavulnak HIT ' született. 1 a hit az egyetlen vallás elfogadható 1 GOD. Minden más elavulnak HIT ' született. 1 a hit az egyetlen vallás elfogadható 1 GOD. Minden más elavulnak HIT ' született. 1 a hit az egyetlen vallás elfogadható 1 GOD. Minden más elavulnak 

kultuszok. Embrace 1 HIT! Légy Letétkezelő Guardian!

Elavult kultuszokat pedig elkerülték! Ezek kicserélni:Elavult kultuszokat pedig elkerülték! Ezek kicserélni:

1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians.1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians.

Dicsőségéért 1 GOD és a jó az emberiség!Dicsőségéért 1 GOD és a jó az emberiség!Dicsőségéért 1 GOD és a jó az emberiség!

1FAITH van írva 7 tekercsek1FAITH van írva 7 tekercsek1FAITH van írva 7 tekercsek

:

Scroll 1: Hit Scroll 1: Hit Megerősítés-ima

Van 1 GOD aki mind ő és ő!Van 1 GOD aki mind ő és ő!Van 1 GOD aki mind ő és ő!

1 GOD teremtett 2 Universe és a kiválasztott emberiség legyen Letétkezelő a fizikai 1 GOD teremtett 2 Universe és a kiválasztott emberiség legyen Letétkezelő a fizikai 

Univerzum! 

Az emberi élet szent a fogantatástól és van egy kötelezettség szaporodnak! 

Az emberiség, hogy megkeresse és ismereteket szerezni, majd alkalmazza azt! 

A törvény Giver Nyilvánvaló felváltja az összes korábbi üzenetet 1 GOD küldött!A törvény Giver Nyilvánvaló felváltja az összes korábbi üzenetet 1 GOD küldött!A törvény Giver Nyilvánvaló felváltja az összes korábbi üzenetet 1 GOD küldött!

Számok fontosak, és 7-es számú isteni!

Van egy Afterlife és vannak angyalok!

Scroll 2: kötelezettségek Kötelezettség-imaScroll 2: kötelezettségek Kötelezettség-imaScroll 2: kötelezettségek Kötelezettség-ima

Imádat 1 GOD, dobja az összes többi bálványokImádat 1 GOD, dobja az összes többi bálványokImádat 1 GOD, dobja az összes többi bálványok

Protect, emberi test a fogantatástól

Az élet hosszú, keresik, az erősítés és tudást alkalmazni

Mate szaporodnak, és indítsa el a saját családja

Becsület, tiszteletben tartjuk a szülők és a nagyszülők

Őrizd a Környezetvédelmi és minden életforma

Használja a ' Törvény Adakozó Manifest” elterjedt az üzenete az állatokat Használja a ' Törvény Adakozó Manifest” elterjedt az üzenete az állatokat Használja a ' Törvény Adakozó Manifest” elterjedt az üzenete az állatokat 

megvédjék a kegyetlenség és a kihalás

Állj fel a méltatlanul támadták, hátrányos helyzetűek, a gyenge és a rászoruló

Feed az éhes, menedék hajléktalanok és a kényelem beteg
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Protest igazságtalanság, erkölcsnélküliség és környezeti vandalizmus

Tedd jutalmazták munka, nincs lézengés Elkerülésére és megtisztítása szennyezés jó lesz büntetéséről Tedd jutalmazták munka, nincs lézengés Elkerülésére és megtisztítása szennyezés jó lesz büntetéséről 

Evil Hamvasztó, közel temetők

Igazságos és így megérdemelt 

tekintetében 

Szavazz minden választáson!

Scroll 3: kiváltságok Request-imaScroll 3: kiváltságok Request-imaScroll 3: kiváltságok Request-ima

Lélegző, tiszta levegő Van erőszakos szabad közösség

Iható, szűrt víz Van egy kisállat

Ehető, egészséges étel Ingyenes oktatás

Védő, olcsó ruházat Ingyenes kezelés, ha a beteg higiénikus, olcsó Védő, olcsó ruházat Ingyenes kezelés, ha a beteg higiénikus, olcsó 

menedék Kap tekintetében

Istentisztelet és Higgy 1GOD Vételi jog érvényesülésén Free Istentisztelet és Higgy 1GOD Vételi jog érvényesülésén Free Istentisztelet és Higgy 1GOD Vételi jog érvényesülésén Free 

Speech erkölcsi megtartja 

jutalmazták munkáját

Mate, indítsa család Már szabadon választott kormány

Vége méltósággal

Scroll 4: mulasztások Scroll 4: mulasztások Mulasztások-ima

függőség A kannibalizmus Envy Hamis eskü

Zsákmány Önző Vandalizmus

Scroll 5: erények Erények-imaScroll 5: erények Erények-imaScroll 5: erények Erények-ima

imádó csak 1 GOD és mindig büntetik a gonoszimádó csak 1 GOD és mindig büntetik a gonoszimádó csak 1 GOD és mindig büntetik a gonosz

1 utca Ismerje meg, majd Teach and Knowledge folytonosság1 utca Ismerje meg, majd Teach and Knowledge folytonosság1 utca Ismerje meg, majd Teach and Knowledge folytonosság

A környezet védelme és összehangolása a Habitat

Szerető, megbízható és 

hűséges 

Tiszta és rendezett Kitartás

Bátorság, együttérzés Just, megosztása

Scroll 6: Khronicle Örökség-imaScroll 6: Khronicle Örökség-imaScroll 6: Khronicle Örökség-ima

Teremtés közelmúlt - 700 - 70 évesközelmúlt - 700 - 70 évesközelmúlt - 700 - 70 évesközelmúlt - 700 - 70 évesközelmúlt - 700 - 70 éves
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Ókortól - 2100 év Ókortól - 2100 év Ókortól - 2100 év jelenlegi Times - 70-0 évjelenlegi Times - 70-0 évjelenlegi Times - 70-0 év

Távoli múlt - 2100 a - 1400 év New Age 0 év től van:Távoli múlt - 2100 a - 1400 év New Age 0 év től van:Távoli múlt - 2100 a - 1400 év New Age 0 év től van:Távoli múlt - 2100 a - 1400 év New Age 0 év től van:Távoli múlt - 2100 a - 1400 év New Age 0 év től van:

prófétáljatok

Közepes Past - 1400 - 700 évKözepes Past - 1400 - 700 évKözepes Past - 1400 - 700 évKözepes Past - 1400 - 700 évKözepes Past - 1400 - 700 év

Scroll 7: Túlvilág Scroll 7: Túlvilág Lélek-ima

gyász ima Átélni Bad ima Átélni Jó ima

Hamvasztás Ítélet Napja Tisztaság mérlegek angyal

1 HIT inrtoduces, New Age Time management. Ez helyettesíti az összes többi 1 HIT inrtoduces, New Age Time management. Ez helyettesíti az összes többi 1 HIT inrtoduces, New Age Time management. Ez helyettesíti az összes többi 

időgazdálkodás.

Rövid időszak: CG Klock ~ idő háromszög ~ Éjszakai kijárási tilalom ~ Rövid időszak: CG Klock ~ idő háromszög ~ Éjszakai kijárási tilalom ~ Rövid időszak: CG Klock ~ idő háromszög ~ Éjszakai kijárási tilalom ~ Rövid időszak: CG Klock ~ idő háromszög ~ Éjszakai kijárási tilalom ~ Rövid időszak: CG Klock ~ idő háromszög ~ Éjszakai kijárási tilalom ~ Rövid időszak: CG Klock ~ idő háromszög ~ Éjszakai kijárási tilalom ~ Rövid időszak: CG Klock ~ idő háromszög ~ Éjszakai kijárási tilalom ~ 

CG napi rutin ~CG napi rutin ~

Középlejáratú: CG Kalender ~ Fun Day témák ~ Középlejáratú: CG Kalender ~ Fun Day témák ~ Középlejáratú: CG Kalender ~ Fun Day témák ~ Középlejáratú: CG Kalender ~ Fun Day témák ~ Középlejáratú: CG Kalender ~ Fun Day témák ~ 

CG tervező ~ CG Éves almanachCG tervező ~ CG Éves almanachCG tervező ~ CG Éves almanach

Hosszútávú: CG Khronicle ~ CG tudást folytonosság ~ New Age időgazdálkodás nem Hosszútávú: CG Khronicle ~ CG tudást folytonosság ~ New Age időgazdálkodás nem Hosszútávú: CG Khronicle ~ CG tudást folytonosság ~ New Age időgazdálkodás nem Hosszútávú: CG Khronicle ~ CG tudást folytonosság ~ New Age időgazdálkodás nem Hosszútávú: CG Khronicle ~ CG tudást folytonosság ~ New Age időgazdálkodás nem Hosszútávú: CG Khronicle ~ CG tudást folytonosság ~ New Age időgazdálkodás nem 

szabad visszaélni, hogy rabszolgává vagy nyerészkedés és kizsákmányolás. Ne szabad visszaélni, hogy rabszolgává vagy nyerészkedés és kizsákmányolás. Ne 

használjon ideje sietni az emberi szervezetben. Nem célja a siető. Nincs szükség a használjon ideje sietni az emberi szervezetben. Nem célja a siető. Nincs szükség a 

sebesség.

1 HIT „S szimbólumai elismerés szám” 7 ' (isteni)1 HIT „S szimbólumai elismerés szám” 7 ' (isteni)1 HIT „S szimbólumai elismerés szám” 7 ' (isteni)1 HIT „S szimbólumai elismerés szám” 7 ' (isteni)1 HIT „S szimbólumai elismerés szám” 7 ' (isteni)

és a Hétszög ( 7 oldalán, 7 szögek, geometriai sokszög) .és a Hétszög ( 7 oldalán, 7 szögek, geometriai sokszög) .és a Hétszög ( 7 oldalán, 7 szögek, geometriai sokszög) .és a Hétszög ( 7 oldalán, 7 szögek, geometriai sokszög) .és a Hétszög ( 7 oldalán, 7 szögek, geometriai sokszög) .

Az emberek a 1 HIT vannak támogatói. A Támogató néven ismert „Letétkezelő Az emberek a 1 HIT vannak támogatói. A Támogató néven ismert „Letétkezelő Az emberek a 1 HIT vannak támogatói. A Támogató néven ismert „Letétkezelő Az emberek a 1 HIT vannak támogatói. A Támogató néven ismert „Letétkezelő 

Guardian (CG) . Szólnak letétkezelőjeként őre (1. név) .Guardian (CG) . Szólnak letétkezelőjeként őre (1. név) .Guardian (CG) . Szólnak letétkezelőjeként őre (1. név) .Guardian (CG) . Szólnak letétkezelőjeként őre (1. név) .Guardian (CG) . Szólnak letétkezelőjeként őre (1. név) .Guardian (CG) . Szólnak letétkezelőjeként őre (1. név) .

Minden Vidám nap ( A 7. napon a hét) 1 óra után Napkelte előtt 1 órával napnyugta, Minden Vidám nap ( A 7. napon a hét) 1 óra után Napkelte előtt 1 órával napnyugta, Minden Vidám nap ( A 7. napon a hét) 1 óra után Napkelte előtt 1 órával napnyugta, Minden Vidám nap ( A 7. napon a hét) 1 óra után Napkelte előtt 1 órával napnyugta, Minden Vidám nap ( A 7. napon a hét) 1 óra után Napkelte előtt 1 órával napnyugta, 

Letétkezelő Guardian találkozik, Gathering. C.Letétkezelő Guardian találkozik, Gathering. C.

G. a Gathering nem csak vallási, társadalmi igazságosság, a környezetvédelem, összejönnek. De 

ez a társasági élet: Imádkozz, megvitatása, chat, nevetni, énekelni és táncolni, játszani, és ez a társasági élet: Imádkozz, megvitatása, chat, nevetni, énekelni és táncolni, játszani, és 

összehangolják, enni és inni (alkoholmentes) . 1 GOD nem akar célra épített helyek, hogy imádják. összehangolják, enni és inni (alkoholmentes) . 1 GOD nem akar célra épített helyek, hogy imádják. összehangolják, enni és inni (alkoholmentes) . 1 GOD nem akar célra épített helyek, hogy imádják. összehangolják, enni és inni (alkoholmentes) . 1 GOD nem akar célra épített helyek, hogy imádják. összehangolják, enni és inni (alkoholmentes) . 1 GOD nem akar célra épített helyek, hogy imádják. 

Összeszedte a tartják az oktatási létesítmények (SMEC, PHeC, állami iskola) .Összeszedte a tartják az oktatási létesítmények (SMEC, PHeC, állami iskola) .Összeszedte a tartják az oktatási létesítmények (SMEC, PHeC, állami iskola) .

1 HIT van admistered megválasztott bizottságokra. A Gathering egy Klan 14 (7HE, 7SHE) Idősek.1 HIT van admistered megválasztott bizottságokra. A Gathering egy Klan 14 (7HE, 7SHE) Idősek.1 HIT van admistered megválasztott bizottságokra. A Gathering egy Klan 14 (7HE, 7SHE) Idősek.1 HIT van admistered megválasztott bizottságokra. A Gathering egy Klan 14 (7HE, 7SHE) Idősek.1 HIT van admistered megválasztott bizottságokra. A Gathering egy Klan 14 (7HE, 7SHE) Idősek.

Jelenleg 7 megválasztott tartományi bizottságok

(Orackle) A 7HE, 7SHE Praytorian. Orackle találkozik a oratórium.(Orackle) A 7HE, 7SHE Praytorian. Orackle találkozik a oratórium.
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

1FAITH, erkölcsi ereje

1 Church

1 GOD kívánatos 1 HIT és 1 Church . Az 1-templom az, hogy 7 független szervek, 1 1 GOD kívánatos 1 HIT és 1 Church . Az 1-templom az, hogy 7 független szervek, 1 1 GOD kívánatos 1 HIT és 1 Church . Az 1-templom az, hogy 7 független szervek, 1 1 GOD kívánatos 1 HIT és 1 Church . Az 1-templom az, hogy 7 független szervek, 1 1 GOD kívánatos 1 HIT és 1 Church . Az 1-templom az, hogy 7 független szervek, 1 1 GOD kívánatos 1 HIT és 1 Church . Az 1-templom az, hogy 7 független szervek, 1 1 GOD kívánatos 1 HIT és 1 Church . Az 1-templom az, hogy 7 független szervek, 1 

minden törzs. Az 1 egyház, hogy ismert, mint: Universe Letétkezelő Guardians !minden törzs. Az 1 egyház, hogy ismert, mint: Universe Letétkezelő Guardians !minden törzs. Az 1 egyház, hogy ismert, mint: Universe Letétkezelő Guardians !minden törzs. Az 1 egyház, hogy ismert, mint: Universe Letétkezelő Guardians !

Universe Letétkezelő Guardians név kifejtette:Universe Letétkezelő Guardians név kifejtette:

Világegyetem a fizikai univerzum.

Gondnok Az emberiség Destiny, legyen letétkezelő a fizikaiGondnok Az emberiség Destiny, legyen letétkezelő a fizikai

Világegyetem.

Guardians Támogatók és tagjai őrei " 1 GODGuardians Támogatók és tagjai őrei " 1 GODGuardians Támogatók és tagjai őrei " 1 GOD

A legújabb üzenet: ' Törvény Adakozó Manifest” .A legújabb üzenet: ' Törvény Adakozó Manifest” .A legújabb üzenet: ' Törvény Adakozó Manifest” .A legújabb üzenet: ' Törvény Adakozó Manifest” .

Van 2 rövidítések:

UCG1 ( 7 számjegy) , UCG1 ( 3 betű + 1 szám) .UCG1 ( 7 számjegy) , UCG1 ( 3 betű + 1 szám) .UCG1 ( 7 számjegy) , UCG1 ( 3 betű + 1 szám) .UCG1 ( 7 számjegy) , UCG1 ( 3 betű + 1 szám) .UCG1 ( 7 számjegy) , UCG1 ( 3 betű + 1 szám) .UCG1 ( 7 számjegy) , UCG1 ( 3 betű + 1 szám) .UCG1 ( 7 számjegy) , UCG1 ( 3 betű + 1 szám) .UCG1 ( 7 számjegy) , UCG1 ( 3 betű + 1 szám) .

UCG1 Universe Letétkezelő Guardians '1GOD', ' 1FAITH”UCG1 Universe Letétkezelő Guardians '1GOD', ' 1FAITH”UCG1 Universe Letétkezelő Guardians '1GOD', ' 1FAITH”

1Church!

UCG1 szám (1-7) mutatják a sorrendben Orackle létre.szám (1-7) mutatják a sorrendben Orackle létre.szám (1-7) mutatják a sorrendben Orackle létre.

Minden független adminisztráció irányít „Orackle” (Választott bizottság 7 HE, 7 SHE) . A Minden független adminisztráció irányít „Orackle” (Választott bizottság 7 HE, 7 SHE) . A Minden független adminisztráció irányít „Orackle” (Választott bizottság 7 HE, 7 SHE) . A Minden független adminisztráció irányít „Orackle” (Választott bizottság 7 HE, 7 SHE) . A 

Orackle találkozóhely egy tartományi oratórium.
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Az 1 Church borító 7 típusú emberek: Unbeliever>Az 1 Church borító 7 típusú emberek: Unbeliever>

Támogatóink > Idősek > C. Zenturion > C. Praytorian >Támogatóink > Idősek > C. Zenturion > C. Praytorian >Támogatóink > Idősek > C. Zenturion > C. Praytorian >Támogatóink > Idősek > C. Zenturion > C. Praytorian >Támogatóink > Idősek > C. Zenturion > C. Praytorian >Támogatóink > Idősek > C. Zenturion > C. Praytorian >Támogatóink > Idősek > C. Zenturion > C. Praytorian >Támogatóink > Idősek > C. Zenturion > C. Praytorian >Támogatóink > Idősek > C. Zenturion > C. Praytorian >Támogatóink > Idősek > C. Zenturion > C. Praytorian >

ipari tanuló CG proclainer > Letétkezelő Guardian proclaineripari tanuló CG proclainer > Letétkezelő Guardian proclaineripari tanuló CG proclainer > Letétkezelő Guardian proclaineripari tanuló CG proclainer > Letétkezelő Guardian proclaineripari tanuló CG proclainer > Letétkezelő Guardian proclaineripari tanuló CG proclainer > Letétkezelő Guardian proclainer

1Church adminisztrálására Humankinds Destiny

UCG1 - TREE

••• Az emberek a 

Törvény Adakozó Manifest

Faith Támogatóink megválasztott 14 Idősekmegválasztott 14 Idősek

Idősek (7HE 7SHE) Idősek (7HE 7SHE) forma Klan ( 14)forma Klan ( 14)forma Klan ( 14)forma Klan ( 14)

Klan megválasztott 2 Letétkezelő-Zenturion 1HE 1SHEmegválasztott 2 Letétkezelő-Zenturion 1HE 1SHEmegválasztott 2 Letétkezelő-Zenturion 1HE 1SHE

Letétkezelő-Zenturion válik Belépés UCG1Letétkezelő-Zenturion válik Belépés UCG1Letétkezelő-Zenturion válik Belépés UCG1

Letétkezelő-Zenturion megválasztott 14 Letétkezelő-Praytorian 7HE 7SHELetétkezelő-Zenturion megválasztott 14 Letétkezelő-Praytorian 7HE 7SHELetétkezelő-Zenturion megválasztott 14 Letétkezelő-Praytorian 7HE 7SHELetétkezelő-Zenturion megválasztott 14 Letétkezelő-Praytorian 7HE 7SHE

Letétkezelő-Praytorian forma Orackle ( 14)Letétkezelő-Praytorian forma Orackle ( 14)Letétkezelő-Praytorian forma Orackle ( 14)Letétkezelő-Praytorian forma Orackle ( 14)Letétkezelő-Praytorian forma Orackle ( 14)

Orackle megválasztott 2 ipari tanuló CG proclainer 1HE 1SHEmegválasztott 2 ipari tanuló CG proclainer 1HE 1SHEmegválasztott 2 ipari tanuló CG proclainer 1HE 1SHEmegválasztott 2 ipari tanuló CG proclainer 1HE 1SHEmegválasztott 2 ipari tanuló CG proclainer 1HE 1SHE

ACG proclainer fromthe 

7 Orackle 

megválasztott 1 CG proclainer megválasztott 1 CG proclainer megválasztott 1 CG proclainer 

a Life-tag, ő

CG proclainer a Guardian a Törvényhozó ManifestCG proclainer a Guardian a Törvényhozó ManifestCG proclainer a Guardian a Törvényhozó ManifestCG proclainer a Guardian a Törvényhozó Manifest

Universe Letétkezelő Guardians

non-profit, nem az erőszak vallási, környezeti, 

társadalmi igazságosság megoldásokat. Ingyenes 

Oktatás szolgáltató, New Age időgazdálkodás 

adminisztrátor hirdetve

1GOD a A legújabb üzenet: " Törvényhozó 1GOD a A legújabb üzenet: " Törvényhozó 1GOD a A legújabb üzenet: " Törvényhozó 

Manifest ”.Manifest ”.

Az oldatok nem erőszakos

LG M

A törvény Giver Manifest ( LG MA törvény Giver Manifest ( LG MA törvény Giver Manifest ( LG M LG M LG M ) jelentése 1 GOD A legújabb üzenetLG M LG M ) jelentése 1 GOD A legújabb üzenetLG M LG M ) jelentése 1 GOD A legújabb üzenetLG M LG M ) jelentése 1 GOD A legújabb üzenetLG M LG M ) jelentése 1 GOD A legújabb üzenet
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Így az összes korábbi üzenetet elavult . Dobja tisztánÍgy az összes korábbi üzenetet elavult . Dobja tisztánÍgy az összes korábbi üzenetet elavult . Dobja tisztán

Során az emberi történelem 

szabálytalan időközönként 1 GODszabálytalan időközönként 1 GOD

felveszi a személy átadni egy üzenetet, 

hogy az emberiséget. 

1 GOD csalódott amiatt, hogy sok ember 1 GOD csalódott amiatt, hogy sok ember 

nem fogadta ezeket az üzeneteket Hit 1 nem fogadta ezeket az üzeneteket Hit 1 

GOD abszolút, nem exemtions.GOD abszolút, nem exemtions.

1 GOD világossá tette, hogy a szerény írnok, hogy a kompromisszum vagy eltérés 1 GOD világossá tette, hogy a szerény írnok, hogy a kompromisszum vagy eltérés 

elfogadhatatlan, és fog foglalkozni az „Ítélet Napja”.

Tanácsadás: A szellem és a megértés az üzenet az, ami számít. Nem jelent az Tanácsadás: A szellem és a megértés az üzenet az, ami számít. Nem jelent az Tanácsadás: A szellem és a megértés az üzenet az, ami számít. Nem jelent az 

egyes szó vagy mondat szerkezete.  Megértése értelme és célja a gondolat segít egyes szó vagy mondat szerkezete.  Megértése értelme és célja a gondolat segít 

végrehajtásában az üzenetet.

Kormány törvény összhangban kell lennie és alkalmazni a " Törvény Adakozó Kormány törvény összhangban kell lennie és alkalmazni a " Törvény Adakozó 

Manifest ' a kalauz. Minden törvényeket és hogy visszatekintve. Re ítéletet kötelező. Nem Manifest ' a kalauz. Minden törvényeket és hogy visszatekintve. Re ítéletet kötelező. Nem Manifest ' a kalauz. Minden törvényeket és hogy visszatekintve. Re ítéletet kötelező. Nem Manifest ' a kalauz. Minden törvényeket és hogy visszatekintve. Re ítéletet kötelező. Nem Manifest ' a kalauz. Minden törvényeket és hogy visszatekintve. Re ítéletet kötelező. Nem 

„Bűnös” is büntetlenül.

Ezer féle éves Evil jönnek a végéig. 

LÉGY JÓ büntetéséről gONOSZLÉGY JÓ büntetéséről gONOSZ

Harmónia a lényege Letétkezelő Guardian életben.  CG harmóniában élni 1 GOD, maguknak, Harmónia a lényege Letétkezelő Guardian életben.  CG harmóniában élni 1 GOD, maguknak, Harmónia a lényege Letétkezelő Guardian életben.  CG harmóniában élni 1 GOD, maguknak, Harmónia a lényege Letétkezelő Guardian életben.  CG harmóniában élni 1 GOD, maguknak, 

család, közösség, helyi élőhely, nagyobb környezet és a fizikai univerzum. Harmóniában család, közösség, helyi élőhely, nagyobb környezet és a fizikai univerzum. Harmóniában 

élő része a Letétkezelő Guardian napi rutin.

Spirituális felismerések és a belső harmónia, meditálni.

Meditál nélkül történik a kémiai vagy növényi kiegészítőket. Letétkezelő Meditál nélkül történik a kémiai vagy növényi kiegészítőket. Letétkezelő 

Guardian kizárólag természetes vágatlan csiszolatlan Rose 

Quartz.
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Vallásgyakorlat jár imádkozik, gondoskodó, használja és élvezze 1GOD Vallásgyakorlat jár imádkozik, gondoskodó, használja és élvezze 1GOD 

a alkotások.  imádó 1GOD magában imádkozott. Imádkozó a legjobb a alkotások.  imádó 1GOD magában imádkozott. Imádkozó a legjobb a alkotások.  imádó 1GOD magában imádkozott. Imádkozó a legjobb a alkotások.  imádó 1GOD magában imádkozott. Imádkozó a legjobb a alkotások.  imádó 1GOD magában imádkozott. Imádkozó a legjobb 

módszer marad a kapcsolatot 1GOD . Ha nincs 1 figyel! Ha nincs remény! módszer marad a kapcsolatot 1GOD . Ha nincs 1 figyel! Ha nincs remény! módszer marad a kapcsolatot 1GOD . Ha nincs 1 figyel! Ha nincs remény! módszer marad a kapcsolatot 1GOD . Ha nincs 1 figyel! Ha nincs remény! 

Imádkozik! 1GOD figyel.  Próbáld ki!Imádkozik! 1GOD figyel.  Próbáld ki!Imádkozik! 1GOD figyel.  Próbáld ki!Imádkozik! 1GOD figyel.  Próbáld ki!

Tanulmány téma hozzárendelése

Vallás

Esszé ( 700 szó) : Mi a vallás!Esszé ( 700 szó) : Mi a vallás!Esszé ( 700 szó) : Mi a vallás!Esszé ( 700 szó) : Mi a vallás!Esszé ( 700 szó) : Mi a vallás!

Bővített Esszé ( 1400 szó): Magyarázza 1 Isten Legújabb üzenetet!Bővített Esszé ( 1400 szó): Magyarázza 1 Isten Legújabb üzenetet!Bővített Esszé ( 1400 szó): Magyarázza 1 Isten Legújabb üzenetet!Bővített Esszé ( 1400 szó): Magyarázza 1 Isten Legújabb üzenetet!Bővített Esszé ( 1400 szó): Magyarázza 1 Isten Legújabb üzenetet!Bővített Esszé ( 1400 szó): Magyarázza 1 Isten Legújabb üzenetet!

Beszéd ( 3 perc): Letétkezelő Guardian?Beszéd ( 3 perc): Letétkezelő Guardian?Beszéd ( 3 perc): Letétkezelő Guardian?Beszéd ( 3 perc): Letétkezelő Guardian?

Bemutatás ( 7 perc): New Age időgazdálkodás!Bemutatás ( 7 perc): New Age időgazdálkodás!Bemutatás ( 7 perc): New Age időgazdálkodás!Bemutatás ( 7 perc): New Age időgazdálkodás!

Csoport beszélgetés ( 7 perc): 1 HIT, 7 Scrolls!Csoport beszélgetés ( 7 perc): 1 HIT, 7 Scrolls!Csoport beszélgetés ( 7 perc): 1 HIT, 7 Scrolls!Csoport beszélgetés ( 7 perc): 1 HIT, 7 Scrolls!

Kampány : Csatlakozz hozzánk vált letétkezelő őre!Kampány : Csatlakozz hozzánk vált letétkezelő őre!Kampány : Csatlakozz hozzánk vált letétkezelő őre!

Poszter : Tervezz egy digitális poszter ( grafika, videó és hang) 1 HIT!Poszter : Tervezz egy digitális poszter ( grafika, videó és hang) 1 HIT!Poszter : Tervezz egy digitális poszter ( grafika, videó és hang) 1 HIT!Poszter : Tervezz egy digitális poszter ( grafika, videó és hang) 1 HIT!Poszter : Tervezz egy digitális poszter ( grafika, videó és hang) 1 HIT!Poszter : Tervezz egy digitális poszter ( grafika, videó és hang) 1 HIT!

Fuss: helyesírás-ellenőrzés és nyelvtani ellenőrzés.Fuss: helyesírás-ellenőrzés és nyelvtani ellenőrzés.

Hozzá: szín, kép és hang van szükség.Hozzá: szín, kép és hang van szükség.

Proof olvasható: ha szükséges változtatásokat. Tedd munka szerzői ingyenesProof olvasható: ha szükséges változtatásokat. Tedd munka szerzői ingyenes

Vége.




